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Ο Μητροπολίτης Μεσογαίας στηρίζει τους 
σεισμόπληκτους στην Τουρκία και Συρία
/ Γενικά Θέματα

Με τίτλο «Στήριξη των Σεισμοπλήκτων της Τουρκίας και 
Συρίας», ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος εξέδωσε την εγκύκλιό του για τη στήριξη των 
περιοχών που επλήγησαν από τον καταστροφικό σεισμό στην 
Τουρκία και την Συρία. Ο Σεβασμιώτατος έκανε έκκληση για 
συλλογή ανθρωπιστικής βοήθειας έως τις 19 Φεβρουαρίου.

Παρακάτω το μήνυμα του Μητροπολίτη Μεσογαίας: 
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Αγαπητοί μου αδελφοί,

Όλοι είμαστε συγκλονισμένοι από τους τρομερούς σεισμούς που έπληξαν περιοχές 
της κεντρονότιας Τουρκίας και της βορειοδυτικής Συρίας. Ανυπολόγιστη 
καταστροφή, αμέτρητες χιλιάδες θύματα, παγετός, όλα ισοπεδωμένα, θρήνος, 
ανείπωτος πόνος και ατέλειωτος οδυρμός.

Συγκινητική η παγκόσμια κινητοποίηση συμπαραστάσεως, κυρίως δε και του δικού 
μας λαού προς τον λαό της γειτονικής μας χώρας. Είμαστε οι πιο πλησίον και η 
ευθύνη μας είναι μεγαλύτερη. Οι πρώτες προσπάθειες συμπαραστάσεως 
συγκίνησαν τον γειτονικό μας Τουρκικό λαό και ανέδειξαν τα ευγνώμονα 
αισθήματα και την ευγένειά του.

Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος, σε συνεργασία με το Υπουργείο 
Εξωτερικών της πατρίδας μας, εξέδωσε Εγκύκλιο με την οποία προτρέπει τους 
πιστούς να συγκεντρώσουν μέσω των ιερών Μητροπόλεων τα εξής είδη:

Γάλα μακράς διάρκειας
Ζυμαρικά
Ζάχαρη
Αλεύρι
Ρύζι
Όσπρια
Τρόφιμα μακράς διάρκειας (κονσέρβες, μπισκότα, ξηροί καρποί, βρεφικές τροφές, 
χυμοί)
Είδη ατομικής υγιεινής,
Είδη καθαρισμού, απορρυπαντικά

Ο,τι συγκεντρωθεί, μερίμνη της Μητροπόλεως θα προωθηθεί αρμοδίως ώστε διά 
των Υπηρεσιών του Υπουργείου Εξωτερικών να αποσταλεί στις πληγείσες περιοχές 
της Τουρκίας και της Συρίας.

Κατόπιν τούτων κάνουμε έκκληση στα φιλάνθρωπα και αγαθά αισθήματά σας, 
όπως σε συνεργασία με τους εφημερίους των ενοριών σας, οι οποίοι και έχουν 
λάβει τις σχετικές οδηγίες, κατά την εβδομάδα από την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 
μέχρι την επόμενη Κυριακή 19 Φεβρουαρίου, προβείτε στη συγκέντρωση της 
παραπάνω ανθρωπιστικής βοήθειας, προκειμένου αυτή να προωθηθεί καταλλήλως 
στον προορισμό της.

Εναλλακτικά, θα μπορούσατε, όσοι το επιθυμείτε, να προσφέρετε την όποια 
χρηματική εισφορά σας μέσω των ιερέων σας η και απ’ ευθείας, καταθέτοντας 



ο,τι εσείς κρίνετε στους λογαριασμούς της ιεράς μας Μητροπόλεως (βλ. 
παρακάτω), τους οποίους και μπορείτε να πληροφορηθείτε είτε από τους 
Ιερείς σας είτε και από την ιστοσελίδα μας, προκειμένου να αγοραστούν 
ανάλογα είδη η να δωρηθούν στις αρμόδιες εκκλησιαστικές αρχές των 
πληγηθεισών περιοχών.

Ο Θεός να είναι μαζί μας και να δώσει παρηγορία και δύναμη στους 
δοκιμαζόμενους συνανθρώπους μας.

Μετά πατρικών ευχών
Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

 


